

ики наши успехи, мы должны трезво оценивать бдительными, не долях зазнайства, са-
и, беспечности.

И. СТАЛИН.

ИКАЗ

главнокомандующего
мии МАЛИНОВСКОМУ

жонта; тече-
вивая езуль-
родом дорож-
иажным
емцев у

чившиеся в боях за освобождение го-
родов Херсон и Берислав, представить
к присвоению наименования "Херсон-
ских" и "Бериславских" и к награжде-
нию орденами.

Сегодня, 13 марта, в 22 часа столица
нашей Родины Москва от имени Роди-
ны салютует доблестным войскам 3-го
Украинского фронта, овладевшим горо-
дами Херсон и Берислав, — двадцатью
артиллерийскими залпами из двухсот
двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия об'яв-
ляю благодарность всем руководимым
Вами войскам, участвовавшим в боях за
освобождение городов Херсон и Бери-
слав.

Вечная слава героям, павшим в бо-
ях за свободу и независимость нашей
Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

13 марта 1944 г.

ВСТРЕТИМ ОТКРЫТИЕ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ УСПЕХАМИ

Соревнование паровозников

Передовые машинисты депо Тайга выполняют обязательства, взятые в предмайском социалистическом соревновании, встречают открытие второй городской партконференции высокими производственными показателями.

За первую декаду марта первенство в предмайском соревновании завоевала пассажирская паровозная колонна, где машинистом-инструктором т. Быков. За

10 дней марта колонна сэкономила 44,920 килограммов угля. Техническая скорость в среднем перевыполнена на 4,5 километра в час.

Второе место в соревновании

В ПОДАРОК КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

В коллективе Тайгинских колесных мастерских большой производственный подъем. Рабочие с честью выполняют обязательства, взятые навстречу второй городской партконференции.

14 марта колесные мастерские завершили производственный план первого квартала. В эти дни коллектив добился рекордных показателей в работе. Норма выдачи из ремонта колесных пар выполнена больше чем вдвое.

Замечательно работают смены тт. Тонких и Цукермана. Они с каждым днем увеличивают производительность труда. Например, смена т. Тонких 13 марта отремонтировала 19 колесных пар, а 14 марта — 22 пары. Высокие показатели в работе имеют токари — шеечники тт. Березин, Гаркавцева, токари-осевики тт. Косолапов, Кулагин, прессовщик т. Максимов.

С 10 марта коллектив мастерских держит стахановскую вахту имени второй городской партконференции.

М. Глухих.

СКОРОСТНЫМ МЕТОДОМ

Еще недавно простой паровоз в подъемном цехе депо Тайга был выше почти в два раза. Сейчас коллектив подъемки резко улучшил свою работу. Выпущены первые два паровоза скоростным ремонтом. Один локомотив был отремонтирован за 48 часов и другой за 72 часа.

В честь открытия второй городской партконференции коллектив подъемки взял на себя обязательство отремонтировать паровоз за 24 часа.

Г. Лунин,
секретарь партбюро паро-
возного депо.

ПОЛНИЛИ КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН НАДОЮ МОЛОКА

Работники животноводства Тайгина совхоза № 5 выполняют планы, взятые в новогодний рапорт товарищу Сталину. В предмайское социалистическое соревнование они активнее борются за получение высоких урожаев, за воспроизведение количества и качества молока.

С новой силой развернуто предмайское соревнование. Умножим энергию в труде. Крепче помочь фронту!

Работники животноводства поставили перед собой задачу отлично подготовиться к выпасам, чтобы дать рабочим железнодорожного транспорта как можно больше мяса и молочных продуктов.

М. Бермин,
директор совхоза № 5.

БЫСТРО ЭКИПИРУЮТ ПАРОВОЗЫ

К доброй встрече второй городской партконференции уложено в рабочий план Тайга добиться снижения простой паровозов при экипировке. Отдельные наши ста-

мотивов при снабжении их топливом был много выше нормы. Сейчас паровозы под набором угля простоят по 20—25 минут. Особенно хорошо работают смены бригадиров тт. Арм и Мининой.

М. Сергеев.



Дежурный по депо Ростов-на Дону, комсомолец Владимир Гродский — лучший стахановец депо.

Партийная жизнь

Непрерывно пополняются ряды ВКП(б)

Большевистская партия в суровые дни отечественной войны соединила воедино волю и героические усилия всей страны, всех трудящихся, призвала к действию энергию нашего народа и направила по пути победы над немецко-фашистскими оккупантами.

У партии большевиков нет других интересов, кроме интересов народа. За годы войны партия еще более сроднилась с народом, еще теснее стала ее связь с широкими массами трудящихся. Поэтому таким безграничным доверием и авторитетом пользуется партия в народе. О неразрывной связи с массами ярко свидетельствует непрерывное пополнение рядов ВКП(б) за счет лучших людей фронта и тыла.

Городская партийная организация за отчетный период прошла серьезную работу по вовлечению в свои ряды новых членов и кандидатов ВКП(б). За это время в партию принято около 1.200 человек. Только за один 1943 год принято в партию более 370 человек. Это в полтора раза больше, чем в 1940 году. Вдвое увеличилось и число партийных организаций. На предприятиях города только в истекшем году создано пять новых парторганизаций и три партийно-кандидатских группы.

Особенно усилилась тяга передовых людей в партию в дни отечественной войны. Об этом говорят следующие цифры: партийная организация паровозного депо в 1940 году приняла в свои ряды 25 человек, а за 1943 год — 51 человека, больше чем в два раза по сравнению с 1940 годом в 1943 году принята в ВКП(б) парторганизация вагонного депо. Неплохо дело обстояло с ростом в партийной организации дистанции пути и в ряде других.

В партию вступают лучшие люди предприятий города и железнодорожного узла. Среди них мастер промывочного цеха паровозного депо Герой Социалистического Труда т. Сафонов, токарь орденоносец т. Степанец, машинысты-лунинцы тт. Дмитриенко, Николаев, Пыхлаев, Лысых, механик снегоуборочной машины орденоносец т. Бабкова, кузнец-тысячник вагонного депо орденоносец т. Дорохов и многие другие.

Наряду с положительными сторонами в работе по вовлечению в партию, мы имеем целый ряд серьезных недостатков. Рост рядов в отдельных парторганизациях не соответствует высокому уровню политического и производственного подъема, который сейчас мы имеем на предприятиях нашего города. Такие парторганизации, как горпромкомбината, гор-

связи, артели «Красногород» за 1943 год не принял даты партии ни одного. Крайне плохо занимаются парторганизации Тайгинского отделения га и железнодорожники, здесь за 1943 г. партию только по одному.

Слабый рост в ряде организаций объясняется в первую очередь тем, что некоторые парторганизации недостаточно работают с людьми, не заботясь о создании беспактивного, преданных нашей партии не заставляя их в общеслитническую работу.

В практике работы магазины и такого порядка отдельные парторганизации нарушают указания Центра Комитета ВКП(б) о необходимости индивидуального отбора.

В приеме в партию известны случаи, когда парторганизации необдуманно принимают в партию людей, ничем не проявивших себя в общественной и производственной работе.

Партийная организация линейного ОРСа в ноябре 1943 года приняла в кандидаты партии заводом и в этом же месяце на него было наложено серьезное административное взыскание за порчу овощей. Партийная организация вагонного депо приняла в партию бракодела.

Центральный Комитет нашей партии неоднократно подчеркивал огромное значение кандидатского стажа в деле политического воспитания и проверки качества будущего члена партии и требовал всемерного улучшения работы с кандидатами партии. К сожалению, это указание многие секретари парторганизаций позабыли и не занимаются работой с кандидатами партии. Поэтому в таких партийных организациях как паровозного отделения, дорстрова, Анжероторга и линейного ОРСа процент кандидатов с просроченным стажем велик.

Прием в партию — дело большой политической важности. Им надо постоянно руководить. Секретари парторганизаций, каждый коммунист обязаны изучать беспартитный актив, приобщать его к активной общественной жизни и обеспечить непрерывное пополнение рядов партии за счет людей, преданных делу партии Ленина—Сталина, поднять на должную высоту воспитание молодых коммунистов.

И. Наурнов,
зав. оргинструкторским
отделом горкома ВКП(б)

В прошлом году Тайгинский горпромкомбинат получил низкий урожай со своего подсобного хозяйства. Причин к этому было много. Прежде всего, плохо подготовились к посевной и затянули ее. Сев провели наспех. Большую роль сыграла отоманность подсобного хозяйства от города, что не давало возможности осуществлять контроль за полевыми работами.

Нынче горпромкомбинат (управляющий т. Кузнецова) решил избежать ошибок прошлого года. Совершенно правильно поступили руководители промкомбината, отказавшись от прошлогодней земли в районе станции Тальменка. Земельный участок промкомбината дает колхоз «Красная сопка», Северского сельсовета, Яшкинского района. Это во всех отношениях устраивает подсобное хозяйство.

У промкомбината имеются только две лошади, которые не в состоянии обеспечить своевременное проведение полевых работ. Поэтому договорились: промкомбинат оборудует для колхоза са-

ва посевной участок.

В прошлом году полевые работы заморозились отсутствием собственного сельхозинвентаря. Нынче промкомбинат приобрел два трактора и борону. Приведены в порядок весь остаточный посевной инвентарь.

Однако плохо обстоит дело с семенами. Всего нужно посеять 12 гектаров: 5 га овса, 5 га картофеля и 2 гектара огородных культур. Картофель для посева есть полностью, но семян овса нехватает. Нужно где-то изыскать 2 с половиной центнера овса. Недостает семян свеклы и огурцов.

Руководителям промкомбината необходимо в кратчайший срок изыскать недостающее количество семян овса и огородных культур. Ведь нужно успеть проверить весь семенной материал на всхожесть. Нельзя допустить прошлогоднего положения, когда часть семян была посажена без надлежащей проверки.

Н. Смирнов.

СЕМИНАР ПОЛЕВОДОВ И ОВОЩЕВОДОВ

На днях сельскохозяйственный отдел Тайгинского горисполкома провел семинары руководителей полеводческих и овощеводческих бригад. Семинары посвящены бригадам подсобных хозяйств ОРСа паровозного депо, станции дистанции пути, дорстрова и других. Занятия проводила агроном т. Павловченко.

Бригадиры поделились опытом своей работы. Полевод подсобного хозяйства 3-го паровозного отделения т. Волков рассказал о том, как лучше сохранить семенной картофель и подготовить его к посадке. Много ценных советов дали другие бригадиры.

П. Снигирев.

На фронтах отечественной войны

Наши войска на УРАИНЕ развивали успешное наступление и нанесли противнику ряд тяжелых поражений.

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, перейдя в наступление, переправились через реку ИНГУЛЕЦ и прорвали сильную оборону немцев по западному берегу этой реки. За четыре дня наступательных боев наши войска продвинулись вперед от сюда до 60 километров и расширили прорыв до 170 километров по фронту. Развивая успех, советские части освободили от немецко-фашистских захватчиков сотни населенных пунктов и, форсировав реку ДНЕПР в нижнем течении, 13 марта, в результате уличных боев овладели городом ХЕРСОН — крупным узлом железнодорожных и водных коммуникаций и важным опорным пунктом обороны немцев у устья реки ДНЕПР.

С 6 по 12 марта включительно, войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта уничтожили 115 немецких танков, 64 самоходных орудия, 390 орудий различного калибра, 230 минометов, 950 пулеметов, 68 бронемашин и бронетранспортеров, 57 тракторов и 3.830 автомашин. Противник оставил на поле боя

(Обзор военных действий за время с 8 по 14 марта) более 20.000 трупов солдат и офицеров.

За это же время войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта захватили 87 танков, 50 самоходных орудий, 338 полевых орудий, 142 миномета, 1.077 пулеметов, 8.200 винтовок и автоматов, 48 бронемашин и бронетранспортеров, 121 трактор и тягач, 5.342 автомашины, 27 паровозов, 242 вагона и 68 различных складов. Взято в плен свыше 2.500 немецких солдат и офицеров.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, возобновив наступление, прорвали сильную оборону немцев на широком фронте и разгромили УМАНЬСКО-ХРИСТИНОВСКУЮ группировку противника, в составе одной артиллерийской, шести танковых и семи пехотных дивизий. За пять дней наступательных боев советские части истребили свыше 20.000 солдат и офицеров и взяли более 2.500 пленных. По предварительным данным, войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта захватили свыше 500 танков и самоходных орудий, из них более 200 вполне исправных «Тигров», «Пантер» и «Фердинандов», 600 полевых орудий, свыше 12.000 автомашин, бо-

лье 50 складов с вооружением, боеприпасами и другим военным имуществом. По показаниям пленных, захваченная материальная часть принадлежала 11, 13, 14, 16, 17 немецким танковым дивизиям и танковой дивизии СС «Адольф Гитлер». На эти соединения немецкое командование возложило задачу пристановить наступление советских войск. Однако, под ударами советских подвижных соединений и пехоты, немцы были вынуждены бросить всю свою боевую технику и бежать.

Бойцы и офицеры Красной Армии проявили в этих боях величайший героизм и мужество. В условиях полного бездорожья и непролазной грязи советская пехота на отдельных направлениях с боями преодолевала за сутки расстояния в 20—30 километров.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта в результате обходного маневра, в сочетании с фронтальной атакой, 9 марта овладели городом СТАРОКОНСТАНТИНОВ — важным опорным пунктом немцев на Прокурорском направлении.

За истекшие семь дней наши войска на УРАИНЕ освободили

от немецко-фашистских захватчиков город УМАНЬ, железнодорожные узлы ХРИСТИНОВКА и ДОЛИНСКАЯ, город ШИРОКАЯ БАЛКА (на северном берегу днепровского Лимана), а также 39 районных центров Тарнопольской, Каменец-Подольской, Винницкой, Киевской, Кировоградской, Николаевской и Одесской областей.

Стремительно продвигаясь вперед, советские войска на ряде участков вышли к реке ЮЖНЫЙ БУГ.

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта в районе населенных пунктов БЕРЕЗНЕГОВАТОЕ—СНИГИРЕВКА окружили крупную группировку немцев в составе нескольких дивизий. Противник предпринял неоднократные попытки вырваться из окружения, но был отбит, потеряв при этом убитыми до 10.000 солдат и офицеров. Нашими войсками захвачено более 300 орудий различного калибра и взято в плен свыше 4.000 немецких солдат и офицеров.

За время с 7 по 13 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 508 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 358 самолетов противника.

ИЗДАТЕЛЬСТВО
«СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ»
требует
бухгалтерии

Тайгинский
Анжероторг
открыто насторожен
Почтой